

升学政策改变后的又一选择 享受优质的新加坡中学教育

独特的教育优势和严格的管理 使家长更有信心

新加坡中学课程内容多元化,包括英语、母语、数学、科学、人文学科,公民与道德教育、体育、音乐等。学生升入中三年级后,根据能力及兴趣选修文、理、商或工艺科目。

针对学生年龄相对较小,学校有着严格的教学及生活管理,学校宿舍24小时有老师管理,7点半到校到晚上9:30回到宿舍都有严格的点名规定。在校不仅上文化课,每天更有各种辅助课程和活动,以迎合学生的不同兴趣和才能。比如:体育、视觉及表

演艺术、信息科技科学研究,还有训练营、国外短期进修计划等,以培养学生的多种能力,使他们的学校生活丰富多彩,每天都充满快乐。

新加坡优美的生活环境和法制严明的安定社会,让中国家长把孩子送到新加坡感到更安心和放心。

政府还允许16岁以下小留学生的母亲或直系女性长辈赴新加坡陪读并可申请合法工作,这使家长对送孩子前往新加坡留学更是信心倍增。

升学政策的改变 更显去新加坡读中学的优势

家长们总想让孩子读上当地最有名的中学,因资源有限不能尽如人意。由于今年升学政策改变,进入名校的可能性变得更加不定。同时按照中国教育大纲施教的中学教育,将来申请赴国外读大学时,除了需恶补外语还必须读预科。如果现在直接赴新加坡留学,就可以让孩子尽早真正融入到国际教学氛围中,参与到与国内不能比拟的英语环境中,时刻都在学习、接触、使用英语。快乐的学习培养了学生的自信,得天独厚的素质教育为进入新

加坡大学或世界名校奠定了基础。在国内考大学,是大学选学生;在新加坡或其他国家是学生选大学。未来申请进入著名的新加坡公立大学或英美加澳一流著名高校,几乎是唾手可得。及早进入新加坡也为他们了解新加坡,从小建立国际人脉关系,为大学毕业后就业或创业提前做好准备。有些在家生活能力很差但又非常叛逆的学生,出国后他们会在另一种教育环境中,逐步锻炼自理生活能力,使孩子意识到当初在家时对父母的不敬,从而增进了亲情。

江苏学生在家门口 参加新加坡中学入学考试

新加坡教育部MOE规定了中国学生申请政府中小学,必须在新加坡参加每年10月的国际学生AEIS招生考试和来年二月的S-AEIS补充招生考试,考试合格后才能入读。为了适应全英文考试内容,许多学生选择先在私立学校报读至少半年的培训课程,但真正考入的学生仍是屈指可数。家长不但损失了大量钱财,也给孩子留下了心理阴影。而且,回到国内重读又

要面对选择学校和学籍等问题。

为了让中国中学生能顺利接受新加坡正规中学教育,又不至于误入迷途无功而返,南京大学出国留学服务中心联合新加坡圣法兰西斯卫理公会中学(享受特殊的自主考试招生权)首度在南京举办《江苏地区选拔考试》,让学生不出国门参加新加坡中学的入学资格考试,让优秀合格的学生顺利入读新加坡中学。

圣法兰西斯卫理公会 中学简介

圣法兰西斯卫理公会中学创立于1960年,前为圣法兰西斯女子学校。是在新加坡教育部注册的卫理公会中学。学校拥有60位专业教师及大约500名学生。其中80%的学生是外籍学生,新加坡本地学生占20%,中国学生比例占到15%-20%。中学开设从中学一年级至A水准的全部课程(学制六年)。整个教学体制和教学大纲与其他政府中学一致,并在教学质量上赶超许多其他政府中学。

学校致力于成为一所备受推崇、具有国际活力、能充分激发莘莘学子才智的学校。学校提供优越的教育环境,特有的机遇让学生通过合适的教育,发挥潜能并自我超越,以使学生在快速变化世界中获得成功所必需的技能 and 品质。让学校的优质资源和本地文化有机结合,为学生提供高质量的教育,不仅注重于发掘学生的个人能力和创意思维,期望为学生提供成长的广阔空间,更认同他们在学业或其他领域上的能力,如戏剧、音乐、舞蹈、运动、沟通技巧、编辑与科技等。学校除了拥有现代化的教室之外,还设有书店、餐厅、图书馆、试验室、IT试验室、多功能厅、健身房等设施,方便学生使用,让学生在学术及其他方面有所成就,以便帮助他们顺利进入更高的学府,全面提高学生本身的价值。圣法兰西斯卫理公会中学还为海外留学生提供独特的接触新加坡家庭生活的机会。

本文由南大留学服务中心提供
QQ:2304660495

提早进入新加坡留学 使得今后工作更加无忧

新加坡政府年初公布人口白皮书,提出未来的人口发展规划,从目前的531万人到2030年增至690万人。这是政府考虑到社会和经济需求所制定的政策。每年将引进15000至25000名新移民。新加坡政府最乐意的就是吸收中国优秀的小学生,在他们中学毕业进入大

学时还给予中国学生最高80%的学费减免,政府希望他们从小就接受新加坡优质教育,今后成为未来社会精英人才和新一代优质移民。从小接受优质教育也使今后进入公立大学变得不是难事。由于新加坡特殊的人口状况,学生更不用为大学毕业后的工作和生活担心了。

南大留学服务中心联合新加坡圣法兰西斯卫理公会中学举办 《新加坡中学江苏地区选拔暨招生考试》

- ★ 独特的教育优势吸引中小学生学习新加坡
- ★ 人才培养与引进计划最欢迎中国小留学生
- ★ 升学政策改变择校不如赴新加坡就读中学
- ★ 江苏学子在家门口参加新加坡中学选拔考试

本选拔暨招生考试为
小升初、中升高和各
年级的初中在读生提
供另一个优质教育的
机会!

报名时间:2013年4月22日-5月6日

报名地址:南京大学(北京西路金银街西苑312室招办)

考试时间:2013年5月11日-5月12日

报考条件:1997-2001年出生的学生均可参加本轮选拔考试

报考流程: >>>

- 1、携带本人真实有效素质报告,及小学或中学毕业证明和成绩单。
- 2、有特长的学生提供特长证明,如钢琴级别证书、美术获奖证书,作品等。
- 3、经过审核,通知学生于指定时间在南京大学参加统一选拔考试及面试。



咨询电话:025-83594700 025-83312232 13770543144 18951771122 QQ联系:2304660495